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	ВАРИАНТ 1
1.
Площадь поля 260 га. Горохом засеяно 35 % поля. Какую площадь занимают посевы гороха?
2.
Найдите значение выражения

201 – (176,4 : 16,8 + 9,68) ( 2,5.
3.
В библиотеке 12 % всех книг – словари. Сколько книг в библиотеке, если словарей в ней 900?
4.
Решите уравнение 12 + 8,3х + 1,5х = 95,3.
5.
От мотка провода отрезали сначала 30 %, а затем еще 60 % остатка. После этого в мотке осталось 42 м провода. Сколько метров провода было в мотке первоначально?
	ВАРИАНТ 2
1.
В железной руде содержится 45 % железа. Сколько тонн железа содержится в 380 т руды?
2.
Найдите значение выражения

(299,3 : 14,6 – 9,62) ( 3,5 + 72,2.
3.
За день вспахали 18 % поля. Какова площадь всего поля, если вспахали 1170 га?
4.
Решите уравнение 6,7у + 13 + 3,1у = 86,5.
5.
Израсходовали сначала 40 % имевшихся денег, а затем еще 30 % оставшихся. После этого осталось 105 р. Сколько денег было первоначально?

	Контрольная работа № 12

«Проценты»
	Контрольная работа № 12

«Проценты»

	ВАРИАНТ 3
1.
В олимпиаде по математике участвовали 120 учащихся пятых и шестых классов. Пятиклассники составляют 55 % всех участников. Сколько пятиклассников приняло участие в олимпиаде?
2.
Найдите значение выражения

161 – (469,7 : 15,4 + 9,52) ( 1,5.
3.
В таксомоторном парке 16 % всех машин – «Москвичи». Сколько там всего машин, если «Москвичей» в нем 40?

4.
Решите уравнение 14 + 6,2а + 2,4а = 69,9.
5.
Турист прошел сначала 60 % намеченного пути, а затем еще 20 % оставшегося. После этого ему осталось пройти 8 км. Какой путь должен был пройти турист?
	ВАРИАНТ 4
1.
Объем бочки равен 540 л. Водой заполнили 85 % этой бочки. Сколько литров воды налили в бочку?
2.
Найдите значение выражения

(534,6 : 13,2 – 9,76) ( 4,5 + 61,7.
3.
За контрольную работу по математике было поставлено 15 % пятерок. Сколько учеников писало контрольную работу, если пятерки получили шестеро учеников?

4.
Решите уравнение 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.
5.
В первый день вспахали 30 % поля, а во второй день 40 % остатка. После этого осталось вспахать 252 га. Какова площадь поля?

	Контрольная работа № 12

«Проценты»
	Контрольная работа № 12

«Проценты»

	ВАРИАНТ 1
1.
Площадь поля 260 га. Горохом засеяно 35 % поля. Какую площадь занимают посевы гороха?
2.
Найдите значение выражения

201 – (176,4 : 16,8 + 9,68) ( 2,5.
3.
В библиотеке 12 % всех книг – словари. Сколько книг в библиотеке, если словарей в ней 900?

4.
Решите уравнение 12 + 8,3х + 1,5х = 95,3.
5.
От мотка провода отрезали сначала 30 %, а затем еще 60 % остатка. После этого в мотке осталось 42 м провода. Сколько метров провода было в мотке первоначально?
	ВАРИАНТ 2
1.
В железной руде содержится 45 % железа. Сколько тонн железа содержится в 380 т руды?
2.
Найдите значение выражения

(299,3 : 14,6 – 9,62) ( 3,5 + 72,2.
3.
За день вспахали 18 % поля. Какова площадь всего поля, если вспахали 1170 га?

4.
Решите уравнение 6,7у + 13 + 3,1у = 86,5.
5.
Израсходовали сначала 40 % имевшихся денег, а затем еще 30 % оставшихся. После этого осталось 105 р. Сколько денег было первоначально?

	Контрольная работа № 12

«Проценты»
	Контрольная работа № 12

«Проценты»

	ВАРИАНТ 3
1.
В олимпиаде по математике участвовали 120 учащихся пятых и шестых классов. Пятиклассники составляют 55 % всех участников. Сколько пятиклассников приняло участие в олимпиаде?
2.
Найдите значение выражения

161 – (469,7 : 15,4 + 9,52) ( 1,5.
3.
В таксомоторном парке 16 % всех машин – «Москвичи». Сколько там всего машин, если «Москвичей» в нем 40?

4.
Решите уравнение 14 + 6,2а + 2,4а = 69,9.
5.
Турист прошел сначала 60 % намеченного пути, а затем еще 20 % оставшегося. После этого ему осталось пройти 8 км. Какой путь должен был пройти турист?
	ВАРИАНТ 4
1.
Объем бочки равен 540 л. Водой заполнили 85 % этой бочки. Сколько литров воды налили в бочку?
2.
Найдите значение выражения

(534,6 : 13,2 – 9,76) ( 4,5 + 61,7.
3.
За контрольную работу по математике было поставлено 15 % пятерок. Сколько учеников писало контрольную работу, если пятерки получили шестеро учеников?

4.
Решите уравнение 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.
5.
В первый день вспахали 30 % поля, а во второй день 40 % остатка. После этого осталось вспахать 252 га. Какова площадь поля?


www.MetodKopilka.com


